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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, designo o Deputado 

Roosevelt Vilela. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Roosevelt Vilela, que emita o parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, se V.Exa. me permite, antes de partir para o relatório, nós estamos 

votando o item 3. Sobre o item 2, o Projeto de Lei Complementar nº 40, qual foi o 

motivo de a gente tê-lo vencido aqui? 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Roosevelt Vilela, 

nós não vencemos esse processo, eu simplesmente o pulei porque precisamos de 16 

votos e só havia 13 Deputados no plenário. Terminando esse item retornaremos ao 

item 2. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Perfeito, Sr. Presidente. Parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao 
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Projeto de Lei nº 1.180, de 2020, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 

3.266, de 30 de dezembro de 2003, e Lei nº 6.468, de 27 de dezembro de 2019”.  

Sr. Presidente, o Projeto de Lei nº 1.180, de 2020, atende aos requisitos 

constitucionais, pois versa sobre matéria local de competência legislativa distrital e 

respeita a harmonia e independência entre os Poderes preceituadas no art. 2º da Carta 

Magna. Além disso, foram observados os preceitos de juridicidade, legalidade, 

regimentalidade e técnica legislativa. 

Pelo exposto, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela 

admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.180, de 2020, na forma da Emenda Substitutiva 

nº 6, restando prejudicadas as Emendas nºs 1, 2 e 3, e as Subemendas nºs 4 e 5. 

Rejeitamos, da mesma forma, a Subemenda nº 7. 

É o parecer, Sr. Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.180, de 2020, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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